

# «Фордзон»



30.09.2023



1 сентября в колледже прошла торжественная линейка,  
посвященная Дню знаний

1 сентября — это точка отсчета пути знаний. Впереди ждет интересная работа, творческие успехи и победы. В колледже в этот день прошла торжественная линейка, которая началась с церемонии поднятия Государственного флага и исполнения гимна Российской Федерации и Республики Татарстан.



Всероссийская акция  
«Капля жизни»

3 сентября в День солидарности в борьбе с терроризмом, в этот день в России вспоминают жертв всех терактов. Дата была официально учреждена после трагических событий в Беслане, произошедших в 2004 году.

1 сентября около 9:00 по московскому времени группа вооруженных людей, среди которых были мужчины и женщины, снабженные поясами смертников, захватила школу №1 в городе Беслан в Северной Осетии, расположенную в Правобережном районе города, в 30 км от Владикавказа. Захват учащихся школы произошел сразу после торжественной линейки, когда школьники зашли в помещение. Тогда во время террористического акта погибли сотни человек, большинство из которых были дети. Все три дня, находясь в заточении, они не могли выпить даже капли воды. В память о тех страшных событиях, в нашем колледже была организована акция «Капля жизни», которая проводится ежегодно.

Цель акции — сформировать в молодежных кругах четко выраженную гражданскую позицию по вопросам противодействия терроризму и экстремизму.

# «Фордзон»



## Встреча студентов с выпускником колледжа - участником СВО



4 сентября в нашем колледже была организована встреча студентов с выпускником колледжа - участником СВО. Боец приехал в краткосрочный отпуск из зоны боевых действий и пришел в стены родного колледжа. Студенты услышали о буднях на передовой и о подвигах российских военнослужащих. В диалоге была затронута тема помощи нашим солдатам, которая приходит из тыла.

«Письма с теплыми словами от земляков и посылки из родного края греют душу каждому военнослужащему и поддерживают их боевой дух. Это очень важное и нужное дело» – рассказал боец СВО.

## Вручение знаков ГТО

11 сентября на линейке состоялось вручение значков ГТО. Руководитель физического воспитания Габнасырова ЮЮ. во вступительной речи отметила, что получить значок ГТО всегда было почетно и поздравила всех, кто участвовал во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне».

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) — полноценная программная и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации.



# «Фордзон»

## Движение первых, движение лучших!

Студенты Бугульминского аграрного колледжа активно вступают в Российское движение детей и молодежи.

«Движение первых» - это новое, общедоступное и современное пространство для детей и подростков. Цель Движения в создании возможностей для всестороннего развития и самореализации, а также профессиональной ориентации детей.



12 сентября молодежный автобусный тур «Время первых» посетил наш город. Через игры, флешмобы и встречи с интересными личностями студенты познакомились с деятельностью и направлениями движения. Важной частью насыщенной программы стала интерактивная игра „Будь в движении“, по итогам которой каждый студент выбрал одну из ценностей движения. День закончили обсуждением с ребятами планов по развитию движения

## «Кросс-нации 2023»



Республиканская ярмарка сельскохозяйственной продукции и изделий народно-художественных промыслов образовательных организаций



16 сентября педагогический коллектив и студенты колледжа приняли участие в республиканской ярмарке сельскохозяйственной продукции и изделий народно-художественных промыслов образовательных организаций в городе Казань.

# «Фордзон»

## “Экомарафон”

22 сентября активисты движения «Будет чисто» приняли участие в Экомарафоне - крупнейшая экологическая и социально значимая акция в нашей стране. Каждый год Экомарафон объединяет более 1 млн человек, которые участвуют в различных мероприятиях, направленных на улучшение состояния окружающей среды, экологическое просвещение и благоустройство территорий.



## Всероссийский урок посвященный 100-летию со дня рождения Р.Г. Гамзатова

29 сентября 2023 года в нашем колледже прошел Всероссийский урок, посвященный 100-летию со дня рождения Расула Гамзатова.

Расул Гамзатов – это выдающийся советский и российский лирик, народный поэт Дагестана, лауреат многих государственных и международных премий, автор более ста книг. Его перу принадлежат десятки проникновенных стихов на аварском и русском языках, обогативших русскую и мировую культуру.

## Мероприятие посвященное дню Интернета в России среди обучающихся учебных учреждений

29 сентября студенты 1 курса посетили мероприятие, посвященное дню Интернета в России среди обучающихся учебных учреждений. Мероприятие проводило ММОО «Лига студентов г.Бугульма» на базе МЦ «Дворец молодежи».

